ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2022
Δημοσίευση: 6 Ιουνίου 2022
[bookmark: _GoBack]Καλούνται οι φοιτητές που προτίθενται να ορκισθούν τον Ιούλιο του 2022, να εκδηλώσουν ηλεκτρονικά εδώ  την επιθυμία τους να ορκισθούν και να στείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά (Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας, Αίτηση Ορκομωσίας, Συμπληρωματικό Έντυπο Ορκωμοσίας) συμπληρωμένα σε μορφή word και όχι pdf στο iossanli@meng.auth.gr .
Μετά την πραγματοποίηση της εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πραγματοποιηθεί από τη γραμματεία έλεγχος προϋποθέσεων και μετά θα οριστικοποιηθεί από το φοιτητή η ηλεκτρονική αίτηση.
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ:
Από Δευτέρα 2-6-2022 έως Δευτέρα 20-6-2022.
Η ημερομηνία ορκωμοσίας ορίζεται στις 13-7-2022 ώρα 12.00 π.μ. στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ και η ημερομηνία παραλαβής των πτυχίων των ορκισθέντων φοιτητών θα γίνει ηλεκτρονικά μετά το πέρας της ορκωμοσίας
Σημείωση: Το αντίγραφο πτυχίου, το πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας και το παράρτημα διπλώματος εκδίδονται δωρεάν. Για το πιστοποιητικό γνώσης Η/Υ χρειάζεται να κατατεθεί στην Τράπεζα Πειραιώς (αρ. λογ. 5272041780361) ποσό παραβόλου 6€, ενώ για τη μεμβράνη του πτυχίου ποσό παραβόλου 32€. Τα διπλότυπα είσπραξης θα σταλούν μαζί με αίτηση ηλεκτρονικά στο iossanli@meng.auth.gr .
Προσοχή:
· Πρέπει να εκδηλώσετε ενδιαφέρον αυστηρά μέσα στην παραπάνω προθεσμία ακόμα και αν δεν είστε σίγουροι γιατί μετά το πέρας της προθεσμίας το σύστημα κλείνει.
· Το Παράρτημα διπλώματος εκδίδεται στην Ελληνική και στην Αγγλική γλώσσα αποκλειστικά μόνο μία φορά. Για οποιαδήποτε χρήση ο διπλωματούχος πρέπει να χρησιμοποιεί φωτοτυπίες.
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
Συνημμένα αρχεία:
 Οδηγίες για την παράδοση της διπλωματικής εργασίας στη βιβλιοθήκη του Τμήματος

